
  

18  2014 
10 

 ( 1) 

00101 

. 
 ( ). 

. 
. 

. 10 , 1. . 00101 (90 ) 

© 2015 

 90 . 
14 .  

 1 (1–9) , , 
. 

, . 
 2 (10–14) 

. 
, , 

, .
. 

. 
,  – 

. , 
, . 

, . 
,  1 

! 

!



. 10 , 1. . 00101 (90 ) 

© 2015 

 1 

 1−9 , , 
.

: 15,2 4,2.
3

+ ⋅

: ___________________________  

18 5 3( )b b− ⋅ 2.b = −

: ___________________________  

 16 
 2014 . , 

. 
 15 ? 

: ___________________________ 

1

2

3

. 10 , 1. . 00101 (90 ) 

© 2015 

: 2 56 0.x x− − =

: ___________________________  

 8 ,  30°. 

: ___________________________  

,  500 . 
 2% . 

? 

: ___________________________  

:  

. 

) 

) 

) 

) 

1) 35 

2) 3 

3) 4 

4) 900 

, , 
. 

:     

4

5

6

7



. 10 , 1. . 00101 (90 ) 

© 2015 

 2008 . 

51 21 28 100
36 38 36 110
23 21 28 72
19 13 15 47
16 10 15 41
14 15 17 46
13 10 8 31

9 6 10 25
8 10 10 28
7 5 4 16
7 16 17 40
7 5 15 27
6 3 2 11
5 10 3 18

, 
? 

: ___________________________  

.  

1) . 
2)    180°. 
3) . 
4) , . 

, 
. 

: ___________________________  

8

9

. 10 , 1. . 00101 (90 ) 

© 2015 

 2 

 10−14 .

,  –2 
2. 

                            
                            

:                          

3y kx= + 5 3y x= − . 

) k. 
) .  

                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            

: 
                         
                         
                         

10

11



. 10 , 1. . 00101 (90 ) 

© 2015 

 MNK  MNK , MN=12, tg M = 3/4.  MK. 

                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            

: 
                         
                         
                         

 2 : 20 4x− 3x + .  x, 
, . 

                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            

: 
                         
                         
                         

12

13

. 10 , 1. . 00101 (90 ) 

© 2015 

 1,5 
 30 . 

,  6:30. 
,  6:00. 

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50
55

6 7 8 109 11 12

S, 

t, 

14



  

18  2014 
10 

 ( 1) 

00102 

. 
 ( ). 

. 
. 

. 10 , 1. . 00102 (90 )

© 2015 

 90 . 
14 .  

 1 (1–9) , , 
. 

, . 
 2 (10–14) 

. 
, , 

, .
. 

. 
,  – 

. , 
, . 

, . 
,  1 

! 

!



. 10 , 1. . 00102 (90 )

© 2015 

 1 

 1−9 , , 
.

: 13,6 2,8.
4

− ⋅

: ___________________________  

( )214 8b b− ⋅ 3.b = −

: ___________________________  

, . 
, − . 

 6 
 6 . . 

: ___________________________ 

1

2

3

. 10 , 1. . 00102 (90 )

© 2015 

: 2 – 3 – 40 0.=

: ___________________________  

 13  5.  

: ___________________________  

,  3  100 . 
 3% . ? 

: ___________________________  

: 
. 

  

) 

) 

) 

) 

1) 600 

2) 32 

3)170 

4) 190 

, , 
. 

:     

4

5

6

7



. 10 , 1. . 00102 (90 )

© 2015 

   2014 . 
, 

? 

1 13 11 9 33
2 11 5 10 26 
3 10 10 5 25 
4 9 7 12 28 
5 8 7 9 24 
6 8 6 5 19 
7 6 3 2 11 
8 5 0 1 6 
9 4 8 5 17 

10 4 4 7 15 
 99 97 99 295 

: ___________________________  

.  

1) .  
2) . 
3) . 
4) .   

, 
. 

: ___________________________  

8

9

. 10 , 1. . 00102 (90 )

© 2015 

 2 

 10−14 .

, 
(2;1). 

                            
                            

:                          

– 3y kx= 2 5y x= − . 

) k.  
) .  

                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            

: 
                         
                         
                         

10

11



. 10 , 1. . 00102 (90 )

© 2015 

 ABC  C , sin A=0,6.AB=10. C. 

                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            

: 
                         
                         
                         

 2 : 15 3x− 2.x − , 
, . 

                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            

: 
                         
                         
                         

13

12

. 10 , 1. . 00102 (90 )

© 2015 

 1,5 
 30 . 

,  6:30. 
,  6:30. 

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50
55

6 7 8 109 11 12

S, 

t, 

14



  

18  2014 
10 

 ( 2) 

00103 

. 
 ( ). 

. 
. 

. 10 , 2. . 00103 (90 )

© 2015 

 90 . 
14 .  

 1 (1–9) , , 
. 

, . 
 2 (10–14) 

. 
, , 

, . 
. 

. 
,  – 

. , 
, . 

, . 
,  1 

! 

!



. 10 , 2. . 00103 (90 )

© 2015 

 1 

 1−−9 , , 
.

:
2

2 12,75 .
4

−

: ___________________________  

9

4 23

)(a
aa ⋅ 0,5.a =

: ___________________________  

3 24 4 .= − +
, , .  

: ___________________________ 

x

y

1

2

3

. 10 , 2. . 00103 (90 )

© 2015 

 0910 24 =+−x . 

: ___________________________  

 8  5 
. .  

: ___________________________  

 60% . 
,  20%?  

: ___________________________  

, . 
, , 

: 
.  

  

) 

)   

) 

) 

1) 55 

2) 1,45 

3) 450 

4) 168 

, , 
. 

:     

4

5

6

7



. 10 , 2. . 00103 (90 )

© 2015 

 12 . 
? 

, 
 3200 

1-  3850 
2-  4600 
3-  5400 
4-  6000 
5-  6700 
6-  7350 
7-  7950 
8-  8500 
9-  9000 

10-  9400 
11-  9950 
12-  10300 

: ___________________________  

.  

1) ,   
, .   

2) , 
. 

3) 
.  

4)  3600, 
.  

, 
. 

: ___________________________  

8

9

. 10 , 2. . 00103 (90 )

© 2015 

 2  

 10−14 .

, ,   
2− .  

                            
                            

:                          

2y k= + ,  (1;1)  (3;5).  
) k;  
) .  

                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            

: 
                         
                         
                         

10

11



. 10 , 2. . 00103 (90 )

© 2015 

 7  25  20 . :  
) ; 
) .   

                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            

: 
                         
                         
                         

3
2

2

2

−
++−=y . 

                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            

: 
                         
                         
                         

12

13

. 10 , 2. . 00103 (90 )

© 2015 

. , 
, , 

 ( ).  18-00  20-00 . 
 17-00  24-00. 

 17-00  24-00 , .  
, .   

0

8

18 t, 

2

4

6 

V, 

17

5

7

3

1

2419 20 21 22 23

3

14



  

18  2014 
10 

 ( 2) 

00104 

. 
 ( ). 

. 
. 

. 10 , 2. . 00104 (90 )

© 2015 

 90 . 
14 .  

 1 (1–9) , , 
. 

, . 
 2 (10–14) 

. 
, , 

, .
. 

. 
,  – 

. , 
, . 

, . 
,  1 

! 

!



. 10 , 2. . 00104 (90 )

© 2015 

 1 

 1−−9 , , 
.

: 6,02 5,98.⋅   

: ___________________________  

24 3 0,25 44 ( )c c− + 0,04.=

: ___________________________  

3 21
2

y x ax= −

. , . 

: ___________________________ 

x

y

2-2

1

1

2

3

. 10 , 2. . 00104 (90 )

© 2015 

: 5 4.x x− = −

: ___________________________  

 15  12 , 
.  

: ___________________________  

.  1 . 
, , , 

120% . ? 
.  

: ___________________________  

, 
. , , 

: 
.  

  

) 

) 

) 

) 

1) 17 

2) 250 

3) 1,5 

4) 172 

, , 
. 

:     

4

5

6

7



. 10 , 2. . 00104 (90 )

© 2015 

 2010 . . 
 «  60 », 

 «  20 », 
? 

, . 

: 
 1  26 

5 , 

 2  52 
 1 26 

 1 
 1 52 

: 
1. : 

 5  125 

45 ,  10  240 
 20  460 
 60  1080 

2. : 
 70  1070 

 4 
, 

 70 2140 

3. : 
 30  1480    30 , 
 90  3020 90 , 
 365  9920 365 , 

: ___________________________  

.  

1) . 
2) , 

. 
3) , 

.  
4) , 

.     

, 
. 

: ___________________________  

8

9

. 10 , 2. . 00104 (90 )

© 2015 

 2  

 10−14 .

,   
(1; 0). 

                            
                            

:                          

3y k= + ,  (–2; –1), 
 Oy. 

) k;  
) .  

                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            

: 
                         
                         
                         

10

11



. 10 , 2. . 00104 (90 )

© 2015 

. , 
,  4  9 . 

:  
) ; 
) . 

                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            

: 
                         
                         
                         

:
5

2
2

22 8 .
4

xy x x
x

= − − +
−

                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            

: 
                         
                         
                         

12

13

. 10 , 2. . 00104 (90 )

© 2015 

. , 
, , 

 ( ).  18-00  20-00 . 
 17-00  24-00. 

 17-00  24-00 , . 
, .   

V, 

0

8

18 t, 

2

4

6 

17

5

7

3

1

2419 20 21 22 23

3

14











. 10 ,  2.  .  00103 (90 ) 
 

© 2015  

      
 

10  ( 2) 
 

 00103. 
 

     1−9  1 .  
     10, 13 (   ,   

    /  ,   , 
  )  1 .  

   11  12 (   ,    
   /  ,   ,   

)   2  −    11 )   11 ),    12 )  12 ).  
  14     . 

 
    

 
 

  

10   dy +−= 2
0 )( , 0< , 2−≤d , , 52 2 −−=y . 

. 10 , 2. . 00103 (90 )

© 2015 

11 ) k=2,  
) 

12 ) sin 0,8α = , ) 12,5R =
13 ]2;3()3;1[ ∪−
14 

0

8

18 t, 

2

4

6 

V, 

17

5

7

3

1

2419 20 21 22 23

3



. 10 , 2. . 00103 (90 )

© 2015 

  
 14 

. 2 
, 

.  
 17  20 ,  20 

 24 . 
 17  20 , 

20  24 .    

1 

  0 
 2 

− 17. 

 «2» «3» «4» «5» 
 0–6 7–11 12–14 15–17 



. 10 ,  2.  .  00104 (90 ) 

© 2015  

      

 
10  ( 2) 

 
 00104. 
 

     1−9  1 .  
     10, 13 (   ,   

    /  ,   , 
  )  1 .  

   11  12 (   ,    
   /  ,   ,   

)   2  −    11 )   11 ),    12 )  12 ).  
  14     . 

 
    

 
 

 
 

 

10   1 ,y a= −  0.a ≠      : 

2 1 1y = − + −   . . 

. 10 , 2. . 00104 (90 )

© 2015 

11 ) k=  – 2  
)  

12 
) 5cos ,

13
α = ) 150

13 ( ; 2) [4; )−∞ − ∪ +∞
14 

V, 

0

8

18 t, 

2

4

6 

17

5

7

3

1

2419 20 21 22 23

3

x

y

-1 4-4

 y = -2x + 3 y 
= 

2x
 +

 3



. 10 , 2. . 00104 (90 )

© 2015 

  
 14 

. 2 
, 

.  
: 

 17  20 , 
 20  24 . 

: 
 17  20 ,  20 

 24 , 
.    

1 

  0 
 2 

− 17. 

 «2» «3» «4» «5» 
 0–6 7–11 12–14 15–17 



. 10 . .  (90 ) 

© 2015 

  

10 
 ( 1) 

 90 . 
14 .  

 1 (1–9) , , 
. 

, . 
 2 (10–14) 

. 
, , 

, .
. 

. 
,  – 

. , 
, . 

, . 
,  1 

! 

!

. 10 . .  (90 ) 

© 2015 

 1 

 1−9 , , 
.

: 3,1
4
12,3 −⋅ . 

: ___________________________  

43

10

)(a
a 2−=a . 

: ___________________________  

. 
, , 

− . . ?  

: ___________________________ 

1

2

3



. 10 . .  (90 ) 

© 2015 

: 0322 =−−x . 

: ___________________________  

 6  5 
. .  

: ___________________________  

 13% . 
 20 000 ?  

: ___________________________  

: 
. 

  

) 

) 

) 

) 

1) 32 

2) 30 

3) 0,1 

4) 110 

, , 
. 

:     

4

5

6

7

. 10 . .  (90 ) 

© 2015 

, 
. 

 ( .) 
1 ,  350 
2 100 
3 150 
4 ,  300 
5 , 300 
6  200 

, , 
4 : , , , 

 600 .  

, . 

: ___________________________  

.  

1) . 
2) , 

. 
3) 

1800, . 
4) , , .     

, 
. 

: ___________________________  

8

9



. 10 . .  (90 ) 

© 2015 

 2  

 10−14 .

,  (0;3). 

                            
                            

:                          

 4−= ky  12 +=y .  

) k.  
) .  

                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            

: 
                         
                         
                         

10

11

. 10 . .  (90 ) 

© 2015 

, =20, 6,0sin =A . . 

                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            

: 
                         
                         
                         

: 
1
26

+
−=y

                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            
                            

: 
                         
                         
                         

12

13



. 10 . .  (90 ) 

© 2015 

  .  6 , 
, . 

, . 
 –  10  30 , 

, , .  
, 

, ,  ( ) 
. 

. : 

8 

7 t, 

2 

4 

6 

S, 

6

5 

7 

3 

1

138 9 10 11 12

14



. 10 . .  (90 ) 

© 2015 

10  ( 1) 

 1−9  1 .  
 10, 12, 13 ( , 

/ , 
, )  1 .  

 11 ( , 
/ , , 

)   2 −  11 )  11 ). 
 14 . 

1 −0,5 
2 0,25 
3 7 
4 −1 
5 12 
6 17400 
7 −4, −3, −1, −2.  
8 123, 256, 
9 12  21 

10 32 ++= bxy , 0≠ . 

. 10 . .  (90 ) 

© 2015 

11 ) k=2, 
) 

12 16 
13 ]3;1()1;( −∪−−∞
14 

8

7 t, 

2

4

6

S, 

6

5

7

3

1

138 9 10 11 12



. 10 . .  (90 ) 

© 2015 

  
 14 

, 
. 
. 

, . 

2 

, , 
, 

, 
. 

, . 

1 

  0 
 2 

− 15. 

 «2» «3» «4» «5» 
 0–5 6–9 10–12 13–15 



Математика _ 10 кл _ 18-09-14
Базовый уровень (направление М1)

"5" "4" "3" "2" "5" "4" "3" "2"

кол-во уч-ся 13% 44% 43% 0,2% 15% 30% 47% 9%

Стартовая диагностическая работа по математике

18 сентября 2014г. 10 класс

Диграмма 1

Отметки за пред год Результаты работы

Базовый уровень (направление М1)

Результаты работы

"5"

"4"

"3"

"2"



Математика _ 10 кл _ 18-09-14
Базовый уровень (направление М1)

1 2 3 4 5 6 7 8 9

верно 84% 70% 66% 77% 69% 88% 88% 73% 58%
неверно 14% 25% 32% 19% 21% 10% 11% 27% 41%

нет ответа 1% 5% 1% 4% 11% 2% 0% 1% 1%

10 11 12 13 14

2 балла 0% 28% 0% 0% 64%
1 балл 30% 10% 51% 28% 10%

0 баллов 33% 24% 26% 39% 14%

нет ответа 37% 38% 23% 33% 12%

Решаемость 

заданий (ч.1)

Решаемость 

заданий (ч.2)

Диграмма 2

№ задания по части 2

Диграмма 3

№ задания части 1
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Решаемость по заданиям части 1

нет ответа неверно верно



Математика _ 10 кл _ 18-09-14
Базовый уровень (направление М1)

    _Выполнение по вариантам заданий части 1:

1 2 3 4 5 6 7 8 9

101 вариант 82% 53% 88% 77% 66% 89% 83% 83% 57%

102 вариант 87% 87% 43% 76% 71% 87% 94% 62% 60%

№ задания по части 1
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Математика _ 10 кл _ 18-09-14
Углубленный уровень (направление М2) 

"5" "4" "3" "2" "5" "4" "3" "2"

кол-во уч-ся 23% 53% 24% 0% 5% 17% 54% 24%

Стартовая диагностическая работа по математике

18 сентября 2014г. 10 класс

Диграмма 1

Отметки за пред год Результаты работы

Углубленный уровень (направление М2) 

Результаты работы

"5"

"4"

"3"

"2"



Математика _ 10 кл _ 18-09-14
Углубленный уровень (направление М2) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

верно 87% 63% 79% 69% 49% 56% 94% 73% 31%
неверно 12% 17% 11% 24% 42% 40% 5% 26% 68%

нет ответа 1% 21% 10% 6% 9% 5% 0% 1% 1%

10 11 12 13 14

2 балла 0% 37% 11% 0% 11%
1 балл 44% 16% 11% 38% 17%

0 баллов 30% 26% 32% 34% 35%

нет ответа 26% 21% 46% 29% 36%
Диграмма 3
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Математика _ 10 кл _ 18-09-14
Углубленный уровень (направление М2) 

    _Выполнение по вариантам заданий части 1:

1 2 3 4 5 6 7 8 9

103 вариант 87% 63% 82% 72% 38% 70% 95% 75% 38%

104 вариант 88% 62% 75% 66% 61% 40% 94% 71% 24%
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